



咸宁联合水务有限公司  
客户服务热线:8182111

热心公益事业 积极奉献社会

# 快递员陈胜祖“好事做了一箩筐”

记者 吴青朋 通讯员 张松

15日,陈胜祖又来到了赤壁市赤壁镇小柏福利院,为身患残疾的小棋按摩身体,并送去生活费和食物。

今年55岁的陈胜祖是中通快递公司赤壁市分公司的总经理,他当过农民、做过工人,修过路、建过房,最终,他成为一名快递员,而且是一位热心公益、奉献社会的爱心爸爸。

## ■当快递员 风雨兼程

陈胜祖是赤壁市中伙铺镇人,为了让弟弟妹妹多读书,高中毕业后他就回家帮父母务农。为了增加收入,他选择进城打工,并在上世纪90年代经人介绍到湖北蒲纺有限公司上班,当上一名工人。

2000年,陈胜祖从工厂跳槽后,他包工包料,做起了修路工作。赚到第一桶金后,陈胜祖又做代理商,开始经营手机生意。因为种种原因他再次失业。后来,他找到一份快递的工作,并相信只要能吃苦,一定能成功。2007年,陈胜祖加盟中通快递公司赤壁市分公司。

2008年冬天,由于受到冰雪灾害影响,陈胜祖为了不延误客户的收件,他一个人背着10多公斤的快递,从赤壁老城区一步一步艰难行走到目的地,当听到客户的一句谢谢,他坚持了下来。在前4年的时间里,陈胜祖一个人送快递,不管是高温酷暑,还是冰天雪地,他一路风雨兼程。

经过11年的发展,陈胜祖现在在赤壁城区开了11家分网点,业务覆盖每个乡镇,拥有员工60多名。赤壁市杨家岭镇月山村网点负责人彭庭说,快递网点主要帮农户销售刁子鱼、猕猴桃等当地农特产品以及当季的蔬菜、水果等,现在有快递公司帮忙销售,当地农户不再为产品愁销路了。每年,陈胜祖的快递公司帮当地农户销售八月瓜,一个月就达3万公斤,如今帮助农户销售农产品是他的公司每个快递员的主要目标。



## ■当爱心爸爸 关爱特殊孩子

作为中通快递公司赤壁市分公司的总经理,陈胜祖原本可以过着清闲、富足的生活。可是,农民家庭出身的他,养成了吃苦耐劳、勤俭节约的生活习惯。他从小就喜欢做一些有意思的事情,在好朋友的介绍下,他加入了赤壁义工,开始了爱心资助的漫漫长路。

在赤壁市赤壁镇小柏福利院,陈胜祖和妻子覃么秀每个月都要来福利院两三次,给残疾孩子小棋送生活费和物资。

陈胜祖主动承担起照顾他的义务,当起了小棋的爱心爸爸,把小棋当做自己的孩子一样疼爱。2018年春节前,陈胜祖专程把小棋接到城里理发,并带他吃了好吃的大餐。

在工作之余,陈胜祖和妻子覃么秀只要有时间就来福利院,推着轮椅上的小棋晒太阳、陪他聊天,希望他能早点恢复健康。

在赤壁市官塘驿镇黄沙村三组,村民游水平的9岁女儿游子悦不幸患了白血病,原本在官塘驿镇小学读二年级的她,生病后只能休学治病,虽然经过一年的治疗,病情得到有效控制,但后期还需化疗。陈胜祖了解到游子悦的情况后,为她捐助了1000元,希望小女孩早日康复,重新回到校园读书。

在赤壁义工里,有位单亲母亲,曾远嫁安徽,其丈夫两年前不幸因病去世,她独自带着一对双胞胎儿子回到赤壁,借住在娘家,生活很困难。陈胜祖了解情况后,他与爱心人士一起上门看望,并捐助500元。同时,

鼓励孩子的妈妈,一定要勇敢面对生活,把孩子抚养成人,将来为社会做贡献。

## ■热心公益 受人尊敬

去年6月中旬,赤壁市遭遇持续大暴雨。灾情发生后,陈胜祖觉得应该做点什么,于是他和公司员工出资购买了矿泉水、方便面等价值1000余元的物资,装车运送到江堤,慰问抗洪一线的干部群众。

陈胜祖热心公益,他的义举多次受到当地老百姓的赞美。龚茂华是中通快递公司赤壁市分公司操作部主管,他说:“陈总是一个热心快肠的人,不管是谁向他相求,他总是有求必应。大家常说他‘好事做了一箩筐’。”

到福利院看望老人,有他的身影;关爱给留守儿童,有他的足迹;在开展关爱儿童健康的活动中,他不怕累,不怕脏清洗空调、擦洗玻璃窗。在开展全国救助开放日宣传活动中,他积极报名,协助救助站发放宣传单;在开展关爱环卫工人的活动中,热心帮忙发放灯具;在葛仙山捡垃圾活动中,他跑前跑后,联系印制宣传横幅标语等等,说起陈胜祖热心公益活动,赤壁义工的志愿者个个都竖起大拇指。

陈胜祖还是赤壁市水上救援队的一名成员,他热爱游泳,希望用自己的救生技能,帮助其他人。

在帮助别人期间,陈胜祖也遭到过很多人的质疑,甚至有人会觉得他是另有所图。可在陈胜祖看来,别人的闲言碎语并不会影响他帮助别人的决心。他有个愿望,就是在有生之年,尽自己最大努力,帮助更多需要帮助的人。

陈胜祖说:“一个人做一件好事并不难,难的是一辈子做好事。我想一辈子都做好事。但一个人的力量很有限。涓涓之水才能汇成大海,希望有更多的人都行动起来,社会肯定会变得更好。”

如何建设好咸宁道路工程

## 我市积极落实海绵城市建设要求

本报讯(通讯员高健)为贯彻落实生态文明建设和国家建设海绵城市的相关要求,推动咸宁海绵城市的建设,7月6日,市项目局组织召开教育路道路工程海绵城市建设专题评审会,会议邀请武汉市市政设计

海绵所所长康丹、咸宁市住建委副主任汪曙东、市规划院工程师张佳良等专家出席,就该项目践行海绵城市理念提出了指导性意见。

康丹所长指出,海绵城市建设要以海绵城市专项规划为依据,项

目要从方案、设计、目标和功能四个方面有针对性地开展教育路海绵城市建设工作,新建项目一般不低于70%的年径流总量控制率。

与会专家还认为,教育路海绵城市建设要把握好径流总量控制目标,措施上可采用透水铺装、下沉式绿地、充分利用周边调节塘和湿地进行系统性设计与布局等形式,做到精心设计、精细施工。

赤壁市烟草专卖局

## 开展落实全面从严治党专项督查

为进一步突显党建引领作用,落实全面从严治党主体责任向基层站所延伸,推动各项工作任务顺利完成。近期,赤壁市烟草专卖局领导班子带队在全局范围内开展落实全面

从严治党专项督查。

督察组严格按照《中共赤壁市烟草专卖局总支部委员会关于落实全面从严治党专项督查方案》,以各党支部为单位,延伸至各部门环节和基

层站所,从抓意识形态、抓学习教育、抓党建基础、抓工作落实“四个方面、21个问题”入手,通过查阅资料、现场检查、抽查应知应会、开展约谈等方式,认真开展专项督查。

下一步,赤壁市局(营销部)将组织各党支部围绕“四个服从”,对照督查问题清单进行剖析,严肃开展批评和自我批评。

(通讯员 刘雅)

通山烟草局

## 多措并举应对高温天气

本报讯(通讯员 夏竟秀)

近日,通山县烟草局多措并举,积极应对高温天气,确保各项工作有序开展。

一是实行高温天气温馨提示。安全管理员每天在QQ工作群发布高温天气预警信息,提醒“三员”科学安排作息时间,尽量避免高温时段作业。

二是加强安全隐患排查。组织专班对基层部所、配电房等重点部位进行安全检查,发现隐患,立即整改;加强车辆日常检查,确保车况良好;严把食品安全关,确保“舌尖上的安全”。

三是强化客户服务意识。坚持客户拜访,及时向零售户宣传夏季卷烟安全存储措施,帮助指导客户科学订购卷烟,保持合理库存,防止卷烟霉变。